

Приветственное слово участникам X Всероссийской конференции «Российский строительный комплекс»

Уважаемые друзья!

Строительный комплекс имеет огромное значение для укрепления экономики регионов России и благополучия людей. Особый вклад для появления новых точек развития отрасли уже на протяжении десяти лет вносит конференция «Российский строительный комплекс: повседневная практика и законодательство».

Вопросы авторитетной дискуссионной площадки всегда актуальны и для Калининградской области. На протяжении последних нескольких лет регион занимает третье место по вводу жилья в Северо-Западном федеральном округе. Субъект также вошел в пятерку лидеров России по вводу жилья на одного человека в год. По поручению Президента Российской Федерации Владимира Владимировича Путина, в рамках национальных проектов реализуются масштабные планы по улучшению качества жилищных условий и городской среды.

Уверен, итогами значимого отраслевого события станут новые решения и подходы в условиях законодательных изменений, повышение эффективности взаимодействия между участниками строительного сообщества, открытый диалог и обмен опытом.

Желаю организаторам, участникам и гостям форума плодотворной работы, новых успехов и всего самого доброго!

Губернатор
Калининградской области

А.А. Алиханов